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DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

The Department of Agriculture has 
submitted the following information 
collection requirement(s) to OMB for 
review and clearance under the 
Paperwork Reduction Act of 1995, 
Public Law 104–13. Comments are 
requested regarding whether the 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; the accuracy of the 
agency’s estimate of burden including 
the validity of the methodology and 
assumptions used; ways to enhance the 
quality, utility and clarity of the 
information to be collected; and ways to 
minimize the burden of the collection of 
information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology. 

Comments regarding this information 
collection received by June 7, 2023 will 
be considered. Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be 
submitted within 30 days of the 
publication of this notice on the 
following website www.reginfo.gov/ 
public/do/PRAMain. Find this 
particular information collection by 
selecting ‘‘Currently under 30-day 
Review—Open for Public Comments’’ or 
by using the search function. 

An agency may not conduct or 
sponsor a collection of information 
unless the collection of information 
displays a currently valid OMB control 
number and the agency informs 
potential persons who are to respond to 
the collection of information that such 
persons are not required to respond to 
the collection of information unless it 

displays a currently valid OMB control 
number. 

Food Safety and Inspection Service 
Title: Advanced Meat Recovery 

Systems. 
OMB Control Number: 0583–0130. 
Summary of Collection: The Food 

Safety and Inspection Service (FSIS) 
requires that official establishments that 
produce meat from Advanced Meat 
Recovery (AMR) systems ensure that 
bones used for AMR systems do not 
contain brain, trigeminal ganglia, or 
spinal cord; to test for calcium (at a 
different level than previously 
required), iron, spinal cord, and dorsal 
root ganglia (DRG); to document their 
testing protocols, to assess the age of 
cattle product used in the AMR system, 
and to document their procedures for 
handling product in a manner that does 
not cause product to be misbranded or 
adulterated; and to maintain records of 
their documentation and test results (9 
CFR 318.24). FSIS has been delegated 
the authority to exercise the functions of 
the Secretary as provided in the Federal 
Meat Inspection Act (FMIA) (21 U.S.C. 
601 et seq.) This statute mandate that 
FSIS protect the public by ensuring that 
meat products are safe, wholesome, and 
properly labeled and packaged. 

Need and Use of the Information: 
FSIS will collect information from 
establishments to verify that the meat 
product produced by the use of AMR 
systems is free from Bovine Spongiform 
Encephalopathy (BSE). 

Description of Respondents: Business 
or other for-profit. 

Number of Respondents: 47. 
Frequency of Responses: 

Recordkeeping; Reporting: on occasion. 
Total Burden Hours: 21,159. 

Ruth Brown, 
Departmental Information Collection 
Clearance Officer. 
[FR Doc. 2023–09720 Filed 5–5–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 3410–DM–P 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

The Department of Agriculture has 
submitted the following information 
collection requirement(s) to OMB for 
review and clearance under the 
Paperwork Reduction Act of 1995, 
Public Law 104–13. Comments are 

requested regarding; whether the 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; the accuracy of the 
agency’s estimate of burden including 
the validity of the methodology and 
assumptions used; ways to enhance the 
quality, utility and clarity of the 
information to be collected; and ways to 
minimize the burden of the collection of 
information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology. 

Comments regarding this information 
collection received by June 7, 2023 will 
be considered. Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be 
submitted within 30 days of the 
publication of this notice on the 
following website www.reginfo.gov/ 
public/do/PRAMain. Find this 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 

An agency may not conduct or 
sponsor a collection of information 
unless the collection of information 
displays a currently valid OMB control 
number and the agency informs 
potential persons who are to respond to 
the collection of information that such 
persons are not required to respond to 
the collection of information unless it 
displays a currently valid OMB control 
number. 

Food and Nutrition Service 
Title: Healthy Meals Incentives 

Recognition Awards Application for 
School Food Authorities. 

OMB Control Number: 0584–NEW. 
Summary of Collection: This 

collection of information is necessary 
for the application of the Healthy Meals 
Incentives (HMI) Recognition Awards 
by School Food Authorities (SFAs). The 
Recognition Awards will recognize 
SFAs that have made significant 
improvements to the nutritional quality 
of their school meals by exceeding the 
transitional school meal pattern 
requirements, engaging students, and 
implementing innovative practices. 

Need and Use of the Information: The 
Food and Nutrition Services (FNS) will 
collect applications from SFAs for the 
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HMI Recognition Awards. The HMI 
Recognition Awards will spotlight 
innovative practices, student and 
community engagement strategies, and 
strategies schools have used to provide 
meals that are consistent with the 2020– 
2025 Dietary Guidelines for Americans. 
SFAs meeting Healthy Meals Incentives 
Recognition Award criteria will receive 
nonmonetary recognition and stipends 
to attend and participate in the Healthy 
Meals Summits. 

FNS will highlight and share these 
diverse best practices nationwide 
through training and technical 
assistance resources and Healthy Meals 
Summits. 

Description of Respondents: School 
Food Authorities (SFAs) that participate 
in the National School Lunch Program 
(NSLP) and State agencies that 
administer the NSLP and/or SBP, and 
have agreements with the SFAs. 

Number of Respondents: 2,054. 
Frequency of Responses: Reporting: 

On occasion, annually. 
Total Burden Hours: 38,003. 

Ruth Brown, 
Departmental Information Collection 
Clearance Officer. 
[FR Doc. 2023–09696 Filed 5–5–23; 8:45 am] 

BILLING CODE 3410–30–P 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Food and Nutrition Service 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comment Request—Generic Clearance 
for Stakeholder Feedback and Surveys 
as Part of FNS Planning: Regulatory 
Actions, Semi-Annual Regulatory 
Agenda, Program Changes, Research 
Studies, Outreach, Training and/or 
Development of Guidance 

AGENCY: Food and Nutrition Service, 
USDA. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, this 
notice invites the general public and 
other public agencies to comment on 
this proposed information collection. 
The purpose of this new collection is to 
collect qualitative and quantitative 
stakeholder feedback through meetings, 
focus groups, interviews, other 
stakeholder interactions and surveys, as 
well as requests for administrative data, 
as part of the planning process for FNS 
regulatory actions, the semi-annual 
Regulatory Agenda, research studies, 
outreach, training and the development 
of guidance. 

DATES: Written comments must be 
received on or before July 7, 2023. 
ADDRESSES: Comments are invited on: 
(1) Whether the proposed collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the Agency’s functions, 
including whether the information will 
have practical utility; (2) the accuracy of 
the Agency’s estimate of the proposed 
information collection burden, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; (3) 
ways to enhance the quality, utility and 
clarity of the information to be 
collected; and (4) ways to minimize the 
burden of the collection of information 
on those who are to respond, including 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology. 

Comments may be sent to Jamia 
Franklin, Information Collection 
Clearance Officer, and Maureen Lydon, 
Chief of the Planning and Regulatory 
Affairs Office, Food and Nutrition 
Service, U.S. Department of Agriculture, 
1320 Braddock Place, 5th floor, 
Alexandria, VA 22314. Comments may 
also be sent via email to 
Jamia.Franklin@usda.gov and 
Maureen.Lydon@usda.gov. Comments 
will also be accepted through the 
Federal eRulemaking Portal. Go to 
https://www.regulations.gov and follow 
the online instructions for submitting 
comments electronically. 

All responses to this notice will be 
summarized and included in the request 
for Office of Management and Budget 
(OMB) approval. All comments will 
become a matter of public record. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Requests for additional information or 
copies of this information collection 
should be directed to Jamia Franklin at 
(703) 305–2403 or via email at 
Jamia.Franklin@usda.gov. You may also 
reach to Maureen Lydon at 
Maureen.Lydon@usda.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Title: 
Generic Clearance for Stakeholder 

Feedback and Surveys as Part of FNS 
Planning: Regulatory Actions, Semi- 
annual Regulatory Agenda, Program 
Changes, Research Studies, Outreach, 
Training and/or Development of 
Guidance. 

OMB Number: 0584–New. 
Expiration Date: Not yet determined. 

Expiration dates are normally three 
years from OMB approval of new 
information collection. 

Type of Request: New collection. 
Abstract: The proposed information 

collection provides a means to garner 
qualitative and quantitative stakeholder 

feedback, feedback from state, local and/ 
or Tribal agencies and implementers, 
feedback from program participants, and 
existing administrative data, in an 
efficient and timely manner. 

This new FNS-wide generic 
information collection request currently 
does not exist and would focus on the 
following: 

• Discussion groups, focus groups, 
stakeholder meetings, interviews and 
surveys that involve other than routine 
customer feedback and may involve use 
of standardized questions such as focus 
group discussion guides or surveys. 
These focus groups, meetings, other 
stakeholder interactions, and surveys 
would involve stakeholders, program 
participants, and state, local and/or 
Tribal agencies who would potentially 
provide valuable input necessary for 
planning: (a) research studies, including 
program evaluations such as impact or 
process evaluations; (b) regulatory 
actions; (c) program changes; (d) 
outreach, promotion activities and/or 
training for stakeholders and program 
participants; (e) guidance, technical 
assistance documents, questions and 
answers, to be issued by FNS; and/or (f) 
other necessary program or policy 
analyses. The surveys would include 
both regular surveys and pulse-type 
surveys. The pulse-type surveys differ 
in that they would provide a real-time 
and reoccurring snapshot on key issues 
and give FNS an immediate stream of 
data to understand current program 
needs. 

• This generic ICR would also 
encompass the ad-hoc collection of 
extant, administrative data from state, 
local and/or Tribal agencies that 
administer the various FNS programs 
and/or demonstration projects 
(including but not limited to the Food 
Distribution Program on Indian 
Reservation demonstration projects). 
These would be data that FNS knows 
are in existence and that state, local 
and/or Tribal agencies regularly collect 
but do not necessarily report to the 
Federal level. FNS is referring to data 
that are readily available for a state, 
local and/or Tribal agency to provide, 
but that FNS wouldn’t collect on a 
regular basis. 

• Information gathered could 
potentially yield qualitative and/or 
quantitative information and, when 
appropriate, may be shared outside the 
Agency (along with the context and 
parameters for the subject information 
collection, and excluding personally 
identifiable information). 

• Data gathered through this 
collection will be combined with 
information from many other sources 
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